

所受判决均无效, 卢拉明年或参选总统?

新华社消息 巴西联邦最高法院法官埃德松·法欣3月8日裁定,南部城市库里蒂巴第十三联邦法院没有审理前总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦所涉贪腐案件的司法权限,案件应在首都巴西利亚的联邦法院重审。这一裁决或为卢拉角逐

2022年总统选举扫清道路。巴西媒体发布的最新民意调查结果显示,卢拉是唯一一名支持率超过现任总统雅伊尔·博索纳罗的潜在竞选人。法欣认为,卢拉在“洗车行动”反腐调查中受到的各项指控与巴西石油公司贪腐案并无直接联系,因此库里

蒂巴第十三联邦法院对卢拉做出的所有判决“均无效”。卢拉的律师8日发表声明,重申卢拉无罪,并称法欣的裁决肯定了卢拉法律团队在这场漫长官司中的坚持。巴西总检察院说将提起上诉。法新社报道,法欣8日

的裁定可经由巴西最高法院全体法官的表决予以否决。不过,法律界人士认为,这一可能性不大。巴西2014年启动“洗车行动”,这一反腐工作组办公室设在库里蒂巴。调查起初聚焦巴西石油公司政府工程贿赂案,最终牵出一系列波及巴西和拉丁

美洲多国政商界的贪腐丑闻,致多国政要人受到司法调查、犯罪指控乃至监禁刑罚,引发政坛震荡。卢拉2017年至2019年先后在两起案件中被判犯有贪腐罪,刑期总和长达25年零11个月。2019年11月,巴西最高法院认定涉案人员在所有上诉结束前可

不入狱服刑,卢拉随后离开服刑一年半多的监狱。卢拉现年75岁,2003年就任巴西总统并成功连任。在他八年任期内,巴西经济持续发展,卢拉卸任后仍有相当高的支持率。卢拉参与创建左翼政党劳工党,现任总统博索纳罗出自右翼阵营。(陈立希)

英王室回应哈里夫妇爆料: 种族问题将解决

《新民晚报》消息 哈里梅根夫妇日前受邀接受美国脱口秀女王奥普拉专访并爆料王室生活,引发极大关注。英国王室3月9日首次回应,称对哈里梅根过去几年的经历感到难过,并指出他们提出的种族问题将得到解决。据英国天空新闻网等媒体9日报道,代表英国女王的白金汉宫在声明中称:“得知哈里和梅根过去几年里面临的挑战后,王室成员感到很难过。”声明也指出,哈里和梅根“所提出的问题,尤其是种族问题令人担忧,虽然一些回忆内容可能会有所不同,但它们将被非常认真地对待,并在家人之间私下解决”。英国王室还提到,哈里、梅根和他们的孩子阿尔奇将永远是备受喜爱的家庭成员。2018年5月,查尔斯王子和戴安娜王妃的小儿子哈里与美国梅根举行婚礼,英国女王伊丽莎白二世授予新人苏萨克斯公爵和公爵夫人称号。2020年1月,哈里和梅根宣布退出英国王室,但同意在一年后重新评估这一决定。2021年2月,哈里和妻子确认,将不再承担作为英国王室成员的公务。(程清)

最大95岁 美国有群“乘风破浪”的奶奶

新华社消息 美国加利福尼亚州圣迭戈托有一群爱玩冲浪的老奶奶,其中年纪最大的已经95岁。路透社3月9日报道,这些奶奶8日来到索拉纳海滩玩冲浪,庆祝三八国际妇女节。活动参加者、85岁的克利斯塔·斯塔尔说:“看看这些了不起的女人,全都不在乎头发、妆容之类的事,也不在乎胖了或瘦了多少,她们活得真实。”斯塔尔玩冲浪已将近20年。冲浪分短板、长板和

趴板等,其中趴板冲浪是趴在冲浪板上巧妙借助海浪势头滑行,老少皆宜。这些奶奶中最年长的是夏洛特·古姆布雷尔,现年95岁,50年前就开始玩冲浪。她说:“每年我都说这是我最后一年玩冲浪,但是我第二年又来了。”据《圣迭戈联合论坛报》报道,斯塔尔和古姆布雷尔都是当地冲浪队成员。这支“乘风破浪”的团队有20多人,多数七八十岁,少数四五十岁。

冲浪队定期活动,频繁的时候一周活动三次。为安全起见,她们通常彼此离得不远,距离岸边不到100米。她们中腿脚方便的成员还会轮流守在岸边,等同伴冲上岸后,扶她们从冲浪板上站起来。弗兰·戴尔大约6年前退休,组织起这支老奶奶冲浪队。她说:“我们不用再照顾孩子,其中一些人退了休,需要结交新朋友,有新的事做。我已经74岁,我希望每一分钟都有事做。”(欧飒)



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



内蒙古福利彩票

单选奖金可达**1500元**

隔日派奖,返奖率高达**78%**

1500万元大派奖

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组三	346元	154元	500元
3D组六	173元	87元	260元

年后第一份大礼等你拿

2月26日(即2021047期)起

强势来袭



内蒙古福彩公众号



内蒙古福彩APP

内蒙古自治区福利彩票发行管理中心